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ATA N° 026/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 02/10/2023 

 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três (02-10-2023), às dezoito horas e trinta minutos 

(18h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 22º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Carlos Alberto Zangrande 

secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Tiago Lorenzi e 2º Secretário Sr. Jaime Strada, que esta 

substituindo o lugar do Vereador Sr. Mauri Agostini que se ausentou por motivos particulares. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Srª. Micheli 

Marta Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Salete T. Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. 

Osmar Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após o Sr. Presidente convidou o 2º 

Secretário para fazer a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que 

fizesse a leitura da Ata nº 025/23, que foi posta em discussão e em votação aprovada sem ressalva por 

unanimidade. Posteriormente, o Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Oficio nº 126/23 de 

29 de setembro de 2023 que apresentavam os Projetos de Lei Municipal a seguir: O Projeto de Lei do 

Executivo n° 039/23, de 28 de setembro de 2023 – “Autoriza o pagamento de valores relativos ao repasse 

da assistência financeira complementar para o pagamento do Piso Salarial dos Profissionais da 

Enfermagem, e dá outras providências.” O projeto foi posto em discussão pediu e usou a palavra o 

Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comentou que no ano passado 

andou acompanhado uma batalha jurídica no supremo tribunal federal em relação ao piso salarial, diz não 

lembrar o nome do ministro que viabilizou o processo de aprovação, onde cada Estado teria que informar 

o piso na parte da enfermagem para regulamentação do mesmo, fala que sempre tem que ser olhado com 

bons olhos a área da saúde, pois muitas vezes não tenham hora para se deslocarem para os atendimentos. 

Pediu aos Vereadores que votem favorável ao Projeto. Agradeceu o uso da palavra. O projeto continuou 

em discussão como ninguém mais se manifestações em votação foi aprovado por unanimidade. Na 

sequencia o Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 040/23, 

de 29 de setembro de 2023 – “ Institui Programa de Assistência à Saúde Suplementar no âmbito do 

Município de Cruzaltense e dá outras providências.” O projeto foi posto em discussão como não houve 

manifestações em votação foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente pediu ao 

primeiro secretário fazer a leitura da ementa do Projeto de Lei do Legislativo nº 004/23 de 21 de setembro 

de 2023. “DENOMINA O NOME DO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CRUZALTENSE/RS.” O Projeto foi posto em discussão como ninguém se manifestou foi aprovado por 

unanimidade. Visto que não havia mais Proposições, nem assuntos gerais, o Sr. Presidente pediu para o 

Vereador Osmar fazer a justificativa de diária a sua ida a Brasília –DF. Comentou sobre sua ausência na 

Câmara e fez um breve relatório de sua ida a Brasília onde visitou mais de quinze gabinetes de senadores 

e deputados, onde protocolaram ofícios em buscas de emendas parlamentares para o nosso município, e 

diz terem priorizado uma ensilhadeira frontal para a produção de silagem para os agricultores. Agradeceu 

o uso da palavra. O Presidente Sr. Carlos comentou da importância de ir em busca de recursos, pois se 

não forem nada conseguem, acha positivo pedir ao deputados e senadores ajuda para o Município. Como 

não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar 

que a próxima Sessão será realizada no dia 09 de outubro às 18h30min, com a concordância dos Srs. 

Vereadores. Sala das Sessões em 09 de outubro de 2023. 
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